

买房前准备工作要做全 明确目的定好预算

-:明确买房目的

购房者经常会遇到这样的问题,哪 里的房子最好?哪里的房子最适合自 己?即使是同样的问题,放在不同的购 房者身上,也会有不同的答案。其实购 房者更应该问自己,为什么要买房?自 己到底需要什么样的房子?思考清楚这 两方面的内容,根据自己的收入、支出 等实际情况,好好规划一下,避免出现 额外的负担,以最能满足自己的居住需 求来确定适合自己的楼盘。理性和有 规划的消费,才是购房的前提。

准备二:购房的钱怎么分配

一般市民购房,费用大致分为3部 分,首付、月供、装修费。

首付款的积累可以使青年置业者 初定一个目标,比如设定自己毕业后5 年内支付一个首付款,那么就为了实现 自己这个目标,合理地分配一下你的收 入。每月固定地留出一部分资金,制定 一个定期定额的计划。因为如果开 个月必须得固定提出一笔资金,从而意 味着可用资金必定减少,那么消费一定 可以更加理性。在理性而有规划的生 活下,月供也必然计算在内。

但是同样不能忽略除首付款外,新 房的装修也是一笔不小的费用。买完房 后紧接着就是装修房屋、置办家具、家电 等,这些也是购房之初要计算在内的费 用。因此,切忌在购房时将所有存款用于 购房,至少应保留1/3的存款。

准备三:在什么地方买最合适

大家都听过一个有名的购房理论, 买房最重要的是什么?地段,地段,还是地 段。对于很多人来说,市区的房价可望不 可及,在远城区选择一套总价低、离交通 线较近的房子已经成为了最佳选择。

从出行的时间成本考虑,我们不难 发现,穿越城市的时间成本和交通成本正 变得越来越昂贵。如果每天花费2小时 在交通上,那么1个月=60小时=2.5天,1 年=720小时=30天,50年=36000小时= 1520天=4年。

提醒要买房的朋友,选择一个交通 便利的地方,即使工作变换,出行也依旧 方便,把握5公里生活圈,是衡量购房效 益和购房质量的一个有效参数,支出的成 本越小,表明所购房屋的性价比越高。这 样一来,买房后额外付出的钱也会越来越



置业注意事项 光照通风尤为重要

第一步: 查看是否通风

看通风效果一定要去工地,一是看看楼间距、楼体分布, 是否有利于在夏季引进主导风,能否保证风路畅通,会不会 形成漩涡风和风向死角;二是看户型,是否为敞开型的户型, 周围有没有遮挡物,会不会挡风等等。夏季多为东南风,冬 季多为西北风。如果住宅有南北两个朝向,夏季能有穿堂

:步: 查看隔热设施是否完善

夏季天气炎热,购房时关注住房隔热问题也是必不可 少的一个环节。现今大多数的住宅都在顶层设有隔热层, 但是如果住宅侧墙朝西或者室内朝阳面,窗户面积大或者 数量多都会影响隔热效果。所以小编提醒购房者,选择顶 层住宅的购房者要关注顶层隔热层是否完善,采用蓄水池 隔热的要检查蓄水池有无裂缝可能导致屋顶漏水现象,是 否需增加在住宅的朝向窗户上增加安装隔热膜的额外费 用。隔热问题处理不好,即使增设屋内空调,电量消耗大, 也将是一笔不小的开支。

第三步: 关注室内防潮设施

夏季阴雨天气相对较多,预先关注室内防潮问题较为关 键。特别是一些家中有老人和孩子的家庭喜欢偏向于购买 低层住宅,一般底层接近地面,周边管道井较多,墙皮与楼板 防潮问题更为重要。现在有些小区底层住宅往往高架半层 或1米——1.5米,底下做半地下室处理,能对防潮起较好 作用。对于底层管道返水问题,要仔细查看底层管道是否 加粗或进行了其他技术上的处理。若排水设施不全,底层 管道返水现象严重的房子,千万不要购买。

第四步: 关注电容量大小

夏天是用电的高峰期,各种家用电器使用频繁,用电 达到空前高峰,如果住宅的供电容量太小的话,许多方便 日常生活的家电用品就只能歇业,变为生活的累赘。因 此,购房之前必须先弄清楚住宅供电容量的问题。

第五步: 雨水能否及时排放

夏季天气复杂多变,或烈日炎炎或突降骤雨,会给人们 的出行带来诸多不便。所以,选择住宅时要看周边的交通情 况和道路环境设置是否良好,是否会有由于夏季特殊的天气 情况带来的交通拥堵或者出行不便的现象,以及雨水难排影 响出行和生活问题。另外,检查楼房的雨水管道是否完好, 能否保证雨水的及时排放,避免雨水渗入屋内也是需要留心

第六步: 看采光

采光,是房屋的"灵魂",不要迷信数据和售楼小姐的说 辞,最好自己观察。因为采光的数据是针对楼房整体而言 的,而置业者购买的是整体中的某一个。换言之,假设一栋 楼中只有一户是挡光的,从整体来看,这栋楼存在日照问题 的房屋只是1%都不到,而对于购买了这户的业主而言,他的 房屋存在的日照问题就是100%。更重要的是,夏季选房,在 考察楼间距和房屋采光时,一定要"打折看"。因为根据常 识,夏天的太阳高度要比冬天高,所以夏天采光很好的房子, 并不代表冬天也一定好。当然,如果夏天采光都有问题的房 子,那么冬天的情况会更糟糕。



亲情在召唤 故十情晨沈仮乡署小

房产过热,导致北京、上海、广州、深圳等一线城市提早 进入两万元时代。政府出台维持房地产行业健康发展政策, 并鼓励居民自主和改善性购房需求。房地产市场在一系列 利好政策的刺激下,伴随土地资源的稀缺、投资潜力的升级 及投资行为的介入,一线城市的房价在可预期的未来依旧呈 上扬态势。相对于一线城市房价的居高不下,二三线城市还 未完全进入开发商纵容投机置业、绑架刚性需求迫涨房价的 阶段,从而催生了一批在一线城市工作的人们返乡置业的需

在外漂泊打拼多年,不管在外面过的是好是坏,始终都有 一颗回家的心。"独在异乡为异客,每逢佳节倍思亲",在思乡 情渐渐涌现的春节前夕,返乡置业的想法再次被许多游子提 上日程。甚至有很多人认为"返乡置业"是支撑楼市刚性需求 的重要组成部分。

随着购房者的理性化,不仅从地段、价格、户型、配套、交 通等方面衡量;而项目自身是否针对返乡置业人群已制定出 -定的优惠措施,可以在短时间内让他们出手,开发商是否 针对当前市场做好了准备,来迎接返乡置业群才是第一位。

许多在外务工人员均已思家心切,希望早点返乡。每 到这个时候,市场上都会有一波特殊的群体回乡置业,开发

商定会抓住机会最后一搏。调控之下,市场比较低迷。部分 项目已完成年度销售任务,此时已停止一切宣传活动;但大 部分项目任务还未完成,各种优惠、打折、促销活动冲击置业 者,抓住时机做最后冲刺。

第一,高房价带来高压力,收入跑不过CPI!

一线城市高房价让人望而却步。在满怀期望地打拼时, 物价与房价却在疯涨,落差在不知不觉中拉大。一线城市房 价与薪水收入不成比例,"杯水车薪"成为回家置业的最重要 理由之-

第二,限购又限贷,他乡购房门槛高!

·道限购令,让户籍成为决定有无购房资格的重要门 槛。很多在一二线城市工作的外地人士都被无情地挡在了 置业安家的大门外。这不仅仅是剥夺了置业的机会,同时夺 走的还有他们对于未来的期望。回乡置业,也许是唯一选

第三,亲情在召唤,故土情最浓、人最亲!

月是故乡圆,人是故乡亲。有谁能忘记故乡的月、故乡 的人呢?回故乡与亲人团聚,与亲朋好友玩乐,其实也是一种 人生享受。生活更惬意!

房产交易需警惕中介 "霸王条款"

当前,房地产中介市场良莠不齐,消费者很容易 掉进房地产中介服务陷阱。工商部门提醒广大消费 者,要注意防范中介市场六大暗藏陷阱。

-是定金锁定交易,反悔即侵吞。一旦确定买方 有购房意向,中介立即要求支付"诚意金"、"意向 金"等,规避"定金"的法律约束,试图预先把部分 佣金收入袋中, 进而锁定交易, 并制定对己有利的约 **二是隐瞒瑕疵,误导消费者。**中介提供的信息不

实有两个原因:一是业主没有如实告知中介,但中介 应当尽核对核查义务; 二是业主如实告诉了中介, 但 中介故意隐瞒,比如房龄、抵押、缺陷、配套等等, 购房者往往签了居住合同后才知道存在这些不利因 **三是虚假承诺,诱使交易。**为促成交易,中介信

口开河, 作出迎合买卖双方交易意向的产权、费用等 虚假承诺,消费者往往缺乏有效的书面证据,导致不

四是乱收费。当前房产中介行业惯例一般以不超 过成交3%的幅度收取佣金,但还有按揭服务费、办 证费等各种名目收费。

五是霸王条款。中介利用含糊不清、剥夺消费者 权利的霸王合同条款,回避自身违约责任,预设暗收 费陷阱等

六是违规"变通"操作。为使双方满足房产交易 条件,中介违法违规代办社保、完税等虚假证明,并 趁机收取价格不菲的代办费。

雨季里的 防水攻略



盛夏里,最喜欢疾风骤雨,大雨荡涤了天上地下的 污秽,也能将闷热暂时一扫而光。坐在窗前,看着外面 水洗的世界,总是感觉很痛快。有人开玩笑,说这种喜 悦源自原始人躲在洞里,看着洞外淋着雨的动物而产 生的一种富足感觉。

的确,遮风挡雨本就应当是家最基本的功能。防 水隔热的外墙,就像一个保护罩,保护着家人不受风吹 日晒雨淋。可原本舒适的房子,如若突然出现房顶漏 雨、窗台渗水、甚至墙体发霉的情况,就绝无"富足"可 言了。若要彻底解决这些棘手的麻烦,就需要找到病 症,对症下药。让雨季的爱家保持干爽清洁。

破解房顶漏水之攻略

虽然房顶漏水具体原因很多,一般而言,主要归结 为以下几种情况最为普遍。

楼上(或楼顶)防水层遭破坏。这个原因非常常见, 也是许多人家中房顶漏水的真正原因。解决办法就是 找到缺损的地方,把防水层补好(若是顶楼需要再做好 外墙防护),这样就能解决房顶漏水的情况了。

管道破裂。因为每一层楼都要接上管道,包括生 活用水、暖气、污水管道等。有时因为管道与楼板接触 处没有充分地合闭,也会导致房顶漏水。可以根据渗 水位置判定是否为管道破裂所致。

判定好原因后,就可以有针对性地让物业或专门 的维修单位来做专门的处理了。需要注意的是,楼顶 漏水问题要早发现早解决,否则,顶棚长期浸水,只会增 加维修难度,处理起来更加复杂。

破解外窗渗水之攻略

有读者反映,最近雨水频繁,家里虽然注意关窗挡 雨,可窗户附近总是莫名其妙的出现积水,不知道问题 出在哪里。记者通过采访得知,如果窗户密封胶开裂, 甚至在装修时窗框周围没有打密封胶,窗台就很容易 出现漏雨的情况。日积月累,窗户周边墙皮会受潮而 脱落。严重时甚至滴答落水,造成地板家具被泡。

据了解,如果发现窗户玻璃密封条有缝隙,或表面 有明显划痕,则表明窗户密封性不严,此时就要及时处 理。日常生活中,要勤于检查窗户与门框周边的密封 性,胶体老化也要及时打胶更换。此外,窗户门框最好 选择密封性好的材质。窗边不宜摆放电器,窗边家具 要尽量做高,有条件的话可以选择做吊柜。一般而言, 窗外处理比窗内处理更为重要。

破解墙体发霉之攻略

室内墙面如果出现起鼓、水泡,或是发霉、墙皮脱 落等情况,则说明墙体已经有缺损。

墙皮起壳脱落,最怕是因为外墙没做防水或者防 水层开裂,导致雨水侵蚀外墙,墙内砖吸水而形成内墙 皮发霉甚至脱落。由于普通水泥砖吸水量非常大,雨 水被存储在墙体内,满了便开始渗透进其他区域。若 要彻底解决墙体进水问题,必须等雨季过后,等墙内水 汽排干后,首先从外部解决,重做防水层,然后再进行内